Ecole dls Mines, de I'Industrie et |

de la Géologie (EMIG) .
Departement Mines Géologie ‘quw\ e
16-06C 2018 : ;
: Lundi, le 14 Pévrer 2019

DEVOIR DE BATIMENT

Exercice 1
Dessiner le pénétrogramme correspondant au tableau 1 et déduire la contrainte a

retenir a partir de lm de profondeur.

Exercice 2
Soit @ réaliser un nouveau batiment & proximité d’une construction mitoyenne

existante :
Proposez 3 fagons de réaliser la fondation en semelles isolées.

Exercice 3
Dans un nouveau bétiment construit il y a quelques semaines : le passage des
électriciens a laissé apparaitre des fissures importantes aux niveaux des enduits et
crépissage (uniquement) du salon :

- De quel phénomeéne s’agit-il ?

- Expliquer les causes plausibles.

Exercice 4
Pour le batiment symbolisé par le croquis ci-dessous, proposer un plan de coffrage

pour I’option dalle-hourdis, et un plan de toiture pour ’option couverture

meétallique.
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